

巴黎奥运会上,乒乓球项目副裁判长、亚洲裁判长是咱南阳人吴飞——

奥运赛场,让世界听到南阳声音

本报记者 李金玺



吴飞接受媒体采访(图片由受访者提供)

当地时间8月11日,巴黎奥运会在法兰西体育场闭幕。在巴黎的16天里,中华体育健儿全力拼搏、奋勇争先,以一个又一个突破、一次又一次超越,交上一份优异答卷,让中国人骄傲万分。在本届奥运会上,乒乓球项目副裁判长、亚洲裁判长,就是咱南阳人吴飞。昨日,记者专访了吴飞的父亲吴庆德,通过他的讲述,去感受吴飞这位南阳人深厚的“乒乓情缘”。

南阳骄傲 闪耀巴黎奥运

昨日上午,在北京等待女儿回国的吴庆德,通过电话向记者说起女儿时,十分骄傲和自豪。“闺女目前还没有回国,我就在北京等她,巴黎奥运会期间,闺女工作日程很紧,所以我们就没怎么联系。”吴庆德告诉记者,巴黎奥运会开始前,女儿给他发了一条微信,说自己是本届奥运会乒乓球项目副裁判长、亚洲裁判长。“得知女儿能参加奥运会,为国争光,我打心眼里替她高兴。”

巴黎奥运会是吴飞参加的第四届奥运

会,从北京奥运会的场地主管,到随后两届的裁判员,再到巴黎的副裁判长,吴飞在国际舞台上不断成长,形成了自己的执裁风格,也在展现着中国力量。

巴黎奥运会比赛期间,作为来自中国的乒乓球裁判员,吴飞见证了中国乒乓球队的精彩表现,也在不断学习中为今后的执裁和乒乓球的普及推广积蓄力量。她的出色表现,赢得国内外同行的一致称赞,向全世界完美展示了中国裁判的业务能力与精神风貌。

刻苦拼搏 闯出一片天地

北京大学体育教研部副主任,国际级蓝牌、金牌裁判员考官,国际级裁判长,巴黎奥运会乒乓球项目副裁判长、亚洲裁判长……这些骄人荣光的背后,是吴飞用自己无数个日夜拼搏换来的。

“闺女取得今天的成就,和她个人努力是分不开的。”在谈到吴飞取得的成绩时,吴庆德情绪有些激动,以前吴飞挥汗如雨训练的场景,历历在目。

吴庆德说,吴飞从6岁开始就和乒乓球结下不解之缘。“当时,孩子上小学时就被市体校的教练相中,开始练习乒乓球这个项目。”吴庆德告诉记者,吴飞从小就有一种“认定了就义无反顾”的脾气,从此吴飞一边发奋学习,一边刻苦练球。

“虽然是个姑娘,但自始至终身上都没有娇、骄二气。在操场跑步时,摔倒膝盖都磕破流血了,但还是咬咬牙继续坚持,这让教练都觉得这个姑娘,中!”吴庆德说,就凭着这股子劲儿,吴飞考上了北京体育大学体育系,并继

续在北京体育大学读了硕士。2003年研究生毕业后,吴飞到北京大学任教。

在北京大学任教后,吴飞同时承担校乒乓球队教练、赛事裁判员和教学科研三方面的工作,每一项工作都给她带来了不同的收获,汲取更多的知识营养,不断充实自己。此外,吴飞还一直坚持学习英语,这为她考取执裁奥运会的裁判资格打下了坚实的基础。正是这种持之以恒的精神,让吴飞在乒乓球事业上取得越来越多辉煌的成就。

在采访中,吴庆德告诉记者,虽然吴飞远在北京,但一直都十分关注家乡体育事业发展,也希望家乡能涌现更多的体育新星。“在和闺女聊天时,闺女一直说希望家乡的孩子,无论学习或者体育运动,一定要坚持,没有任何一个天才,不付出努力就会成功。”吴庆德说,吴飞也多次表示,希望通过自己的努力,帮助家乡体育事业的发展,为南阳这座体育之城,贡献自己的力量。③7

“中原文化大舞台”南阳市惠民演出活动昨晚启动

家门口尽享“文化大餐”

本报讯(记者 李金玺)8月13日,话剧《焦裕禄》在南阳大剧院精彩上演,这也标志着2024年“中原文化大舞台”南阳市惠民演出活动正式拉开大幕。从8月13日至18日,南阳大剧院里好戏连台,市民可以在家门口尽享精彩“文化大餐”。

话剧《焦裕禄》通过不同年龄、不同身份、不同性别的人物以及发生在他们和焦裕禄身边的故事,从侧面反映、折射焦裕禄作为一个县委书记、一个男人、一个儿子、一个丈夫、一个父亲的情感、情怀,从而诠释出焦裕禄“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的精神。演出单位河南省话剧艺术中心在多年的艺术实践活动中,逐渐形成了朴实、厚重、具有强烈感染力和时代气息的独特艺术风格,创作和演出了一大批有影响的剧目,话剧《焦裕禄》就是该团代表作品。

本次惠民演出活动由河南省委宣传部主办,南阳市委宣传部承办,将充分发挥舞台艺术在传承中华优秀传统文化、丰富群众精神文化生活、提升基层公共文化服务水平中的积极作用,持续推动建立文化惠民演出、戏剧传承发展的常态化长效机制,为群众奉献更多更好的精神食粮。

演出安排:8月13日、14日晚7:30,上演话剧《焦裕禄》;8月15日、16日晚7:30,《话剧小品综艺专场》演出;8月17日、18日晚7:30,《诗歌朗诵会》,每场公益惠民票价3元,订票热线:0377-66776388。③7

我市今年保租房首次线上摇号配租

100套房源被选定

本报讯(全媒体记者 洪塔)8月13日,2024年中心城区第一批保障性租赁住房线上摇号在市不动产登记服务中心举行,100个家庭中中签获得公租房租赁承租资格。

当日上午9时,我市2024年首批保租房线上选房进入正式选房流程,现场采取“以房找人”的方式,大屏幕上滚动出现入选家庭代码,工作人员按下确定键,倒计时9秒后,屏幕出现选中家庭信息,经过几轮后,100套房源已被选完。本次线上公开摇号选房由圣智公证处现场公证,全程进行现场录音录像。

本次房源均为泊寓二号保障性租赁住房,小区项目位于卧龙区龙升大道北段东侧、卧龙综保区北侧,本次可分配的房源共计100套。户型一室一厅一卫,单套建筑面积为52.36平方米。

据悉,本次摇号配租坚持公开、公平、公正原则,邀请部分申请家庭户主代表、公证处工作人员、“爱南阳”App工作人员、新闻媒体工作人员以及市房产中心纪检部门等相关工作人员对本次线上摇号配租情况进行全程监督。③7

